

# EGYETÉRTÉS

**SZERKESZTŐSÉG:**  
BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8.  
Telefon száma 55-88.  
KÉZIRATOKAT NEVEZŐKÉNT VESSZA.  
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.  
**ELŐFIZETÉSI DÍJ:**  
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.  
Egy évre . . . . . 30 ft. Egy negyedévre . . . 15 ft.  
Egy fél évre . . . . . 15 ft. Egy hónapra . . . . 5 ft.  
Külföldre: 3 hónap Németországba 6 ft. 30 kr.  
Franciaországba, Olaszországba, Görögországba, Spanyolországba, Svájcba, Romániába és Szarabíába.  
Egy évre . . . . . 12 ft. 30 kr.  
Egy évre . . . . . 12 ft. 30 kr.  
Egy évre . . . . . 12 ft. 30 kr.

**KIADÓHIVATAL:**  
BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8.  
Telefon száma 51-66.  
**HÍRDETESEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE KIADÓHIVATALBAN:**  
**PÁRISBAN FÜGGYŐKÉPZÉSEKNEK:**  
John F. Jones & Co. 3 bis, Faub. Montmartre  
Frankfurtban a/M: Dabe G. L. 4. Tára.  
Bécsben: Dammberg 1. 1. Kaufhaus Nr. 7.  
Dukas M. utódl.: L. Wolstein Nr. 6-8.  
Hassenschein és Vogler, L. Wallfischgasse 10.  
Köszvényes és Szebeny, L. Wallfischgasse 10.  
Oppelk A., Stubenbastei Nr. 2.  
Schickl Henrik, L. Wolstein Nr. 12.  
és valamennyi hirdetőiroda.

**Előfizetőknek és olvasóinknak szives figyelmét felhívjuk arra, hogy tőrekvésünk, hogy lapunk mint eddig, úgy a kezdődő új évnegyedben is a legnagyobb, legjobb és legértelmesebb magyar lap legyen.**

**Eötvös Károly, lapunk vezére s nemzetünk egyik legnagyobb írójá, ki édes magyar nyelvünk ragyogó szépségeit a legtisztábban tárja az olvasó elé, ebben az évnegyedben is folytatja**

**„Gróf Károlyi Gábor főtjegyzése” című remek művét, melyhez hasonló szép olvasmány nálunk soha se s a világhírdalomban is kevés jelent meg. Ezenkívül a bevezető közlemények most jelennek meg**

**„Utazás a Balaton körüli” című színtelen pártatlan szépségű művéből, mely talán még a másiknál is gazdagabb lesz érdekes részletekben.**

## Budapest, július 3.

Gyászolobogó árnyékában kezdődött ma a képviselőház utolsó heti tanácskozását a nyári szünetek előtt. Radó Kálmán váratlan halála szomorúsággal tölti el a házat, a mely a nagy tudós férfiuban egyik legrokonszenvesebb tagját veszítette el.

A kiegyezés hajója pedig biztosan halad tovább a paktum csöndes vizein. A bankjavaslat és a vele egyidejűleg előterjesztett kisebb törvénytervezetek nem fogják megtörni azt az apatiát, a mely a többi kiegyezést ügyosztván akadálytalanul bocsajtotta át a parlament retortán. Mehet minden a főrendiházhoz és innen a maga módja szerint a szentesítés útjára.

Julius közepe előtt vége lesz az egész nagy munkának és Széll Kálmán felolvastatja a törvényhozás mind a két házában a királyi kérésről, a mely az országgyűlést október másodikáig elnapolja.

Ugy lehet, hogy ez a szokatlanul hosszú nyári vakáció igen mozgalmas és nevezetesen őszi kampányt rejt a méhében.

**A fölemelt kvóta.** Huszonnégy órai gondolkodás után több ószinteséget vártunk volna a B. N.-től. Igen tisztelt lapírtásunk a kvóta ügyében hozzá intézett arra a kérdésünkre, hogy nagyobb lesz-e a kvóta a mai 30, 70%-nál így felel:

Az Egyetértés felhívására egyenesen felelünk. Hogy mekkora lesz a kvóta, azt nem mondhatjuk meg, mert nem tudjuk.

A B. N. ezt a legutolsó római haruspexnek is szegényére való kiterését a kérdés elől egyenes feleletnek nevezi. Ha a B. N. nem tudná, hogy mekkora nem lesz a kvóta, akkor kijelentene azt, a mit nem is olyan régen még fennen hirdetett, hogy a ki pedig a magyar kvótát emelni akarja, az a magyar parlament és az ország közvéleménye nélkül számol.

## KÜLFÖLDI SZEMLE.

Egy darab világtörténet az, a mi szemünk előtt lejátsszódik. A latin faját szűztülése az, a mit magunk előtt látunk. *Olaszország, Spanyolország, Franciaország, Belgium,* szóval Európának mind a négy latin nemzete forradalmi állapotban van s küzd a reakcióval, mely a nyakán ül, vagy a nyakára akar ülni. A fiatal olasz

## A belga királyi család.

Sajátságos sors a belga Koburgoké. Az első, a ki e néven az 1830-ban függetlené nyilvánított királyság koronáját viselte, gondolhatta-e még e század első éveiben, midőn a Napoleon-háborúk szövetségai következtében a tóli szelére jutott hercegség minden segélyforrásából kifogyva, csak nehéz nélkülözések közt folytathatta a Koburgi collegiumban tanulmányait s nem egyszer volt kénytelen azzal beérni, a mit a családés csuszatól tükön az udvari intendáns kezei közé, hogy egykor királyi korona fogja rávetni sugarát? S az utolsó, a kit, mint az alkotmányos fejedelem mintaképpé tisztelt a világ, a kinek uralma alatt a szabad belga állam a polgári jogok és a polgári jölet virágzó és irigyletű fokára tudta felküzdeni magát: hihette-e, hogy hátról korának alkotmány rettegnek majd a polgárháború felszított szenvedélyeitől, melyek mind kockázatottnak látja trónját és életét.

Volt egy idő, mikor már válság pontjára jutott a belga dinasztia s a mikor a magyar Koburgok is nagyon közel suroltak a belga trónt. Akkor volt ez, mikor I. Lipót király egyetlen fia, 1834 tavaszán, még csesemő korában elhalálozott. Soha melyebb gyász nem borult a laekeni kastélyra. A szegény királyt, nintha villám sújtotta volna le. A halállal küzdő gyermek elroponnó végzettségébe, mely Belgium szép és büszke államát vitte magával, erősen belevegült egy csavarzó, fosztogató csöcsélek utcai lármája, melyet országista izgatott tüzeket kihágásokra. Ekkor nyilvánult az az óhaj, mert nemcsak a király retteglett családja fenmaradásáért, de a nemzet is, nehezen kivívott függetlenségéért — hogy Koburg-Kohary Ferdinánd fia, Fülöp herceg személyessé ki trónörökösnek. Hogy e szándék komoly volt, bizonyítja, hogy Beesben is tudtak feljöni, mint Metternich emlékirataiból kiviláglik. Szerencsésére a dinasztianak a mostani király születése. 1835-ben, tárgyalónná tette a megsza-

alkotmányon maga Umberto király ötödik rész azzal a rendeletével, melylyel kegyetlen törvényt ír elő a közszabadságok megnyirbálására, Spanyolország már annyira enervált, hogy ugyszólván nem is él állami életet, Franciaországban majdnem áthidalhatatlan az a szakadás, mely a nemzet két része közt támadt s most Brüsszel népe épít barrikádokat, hogy azokról védekezzen a reakció ellen. Ugy látszik nemokára egy köztársasággal több lesz Európában és az II. Lipót belga király trónjának romjain épül föl.

„A világbéket akarjuk; azt akarjuk, hogy választott bíróságok lépjenek a háborúk helyébe s hogy a népek lolytonos gyeverkezéseinek vége vetessék; ez irányban utasítottuk is a hágai képviselőket; de kereskedelmi és gyarmati érdekeink oly nagyok, hogy haderőnköt egy szárazon, mint vizen folyton szaporítanunk kell, s a birodalom létfeltételeinek biztosítása oly fontos, hogy nem várhatunk arra az időre, míg a békekonzferencia megvalósíthatja a világbéket.” Ezt mondta ki kerülő utakon a minap az angol kormány a parlamentben, mikor negyven millió font hitelt kért haditengerészetének és szárazföldi csapatainak szaporítására. Ennek az összegnek a felét régi erődítmények és kaszárnyák renoválására akarják fordítani, a másik felét pedig új erődítményekre. Ebből mindenekelőtt egy millió fontot a tüzérség szaporítására szánnának, egy milliót fordítanak Gibraltár, Malta, Halifax, Bermuda, Jamaica szigetek megerősítésére, s végül 160.000 fontot Wei-hai-weire, melynek nagy hadászati fontosságát Anglia ki akarja szakmányolni.

A bulgáriai schizma megszűntetését, illetve Bulgáriának vallási tekintetben az okumeniai patriarchatus alá való rendszését tűzte most ki magának célul Oroszország. A bulgáriai exarchatus 1870 február 27-én alapította a szultánnak egy iradéja s ez a bulgárók elérték azt, a mi után már oly régóta vágytak, tudniük nemzeti egyházat kaptak. A bulgárók akkor ebben a tőrekvésükben nagyon támogatta Oroszország, mert akkor a vallási függetlenítést az okumeniai patriarcha fenhatósága alól úgy fogta föl Oroszország, hogy az majd a politikai függetlenítést is elő fogja segíteni. Ez nyolcz év múlva tényleg be is következett. A bulgáriai exarchatus felállításával aztán a keleti egyházban schizma tört ki s az okumeniai patriarcha a bulgár egyházat tényleg mindegy szakadárnak tekintette. Minden kísérlet a szakadás megállítására hiábavalónak bizonyult s a bulgáriai exarchatus lett a bulgár nemzeti propagandának központja egy Bulgáriában, mint Ruméliában és Macedoniában. Mikor aztán az utóbbi években a Balkanon a politikai viszonyok megváltoztak, Oroszország minden követ megmozdított, hogy a vallási szakadás megszüntetessék s hogy Bulgária vallási tekintetben ismét az okumeniai patriarcha fenhatósága alá kerüljön. Ez ellen Bulgária nagyon természetesen teljes erejéből tiltakozott s miután Oroszország még hivatalosan nem tett lépéseket ebben az irányban, kevés a remény, hogy az ellentét az exarchatus és a patriarchatus közt egyhamar megszűntetessék.

Romániában a politikai helyzet változatlan. A törvényhozó testületek elfojtott gyűléssel és elkeseredettséggel hajoltak meg a királyi méltóság előtt, midőn Károly király trónbeszédével az új kamarát megnyitotta. A szenátus tagjai, mint a politikai vezéreszemék képviselői, a nyugalom és ónmegtartóztatás példájával mentek el s így történt, hogy a megjelentek ellenek hamarjában nem tudta felismerni a helyzetet s a megalkaluló ülések a kamarában és szenatusban egyaránt simán folytak. Minden igazi román azt a nézetet osztja, hogy a megteremtett gyalogatos parlamenti

helyzet távolról sem közelíti meg a román nép amugy is szögletes alkotmányos felfogását és érületét. A kormány, hogy saját pártya jövőjét biztosítsa, katilnárius elemeket toborzott össze zászlaja alá, meghamisította a román nép szabad akaratlányulását s terrorizmusával oly rendszert teremtett, mely magával fogja ragadni a román nép minden nimbuszát és jöletét. A gyors változás, mely az átmeneti, átalakulási processus minden fázisát nélkülözi, ugyanazon eredményekre fog vezetni, mint amilyenekre vezettek Sturdza szembeforgatásai. Az egyöntetű működésről szó sem lehet, annál kevésbé, mert a konzervatív párt munkaképessége tétele még nehéz feladattal képezi a kormányt vezető elemeinek. A közvélemény is ellenséges hangulatot kezd tanusítani a kormányval szemben s igen sokan, kik a lefolyt választásoknál vagyonnakul és tardsadalmi összeköttetéseiket elvesztették, nyíltan fenyegetőznek, hogy minden néven nevezendő gyeverrel fognak küzdeni a kormány ellen. A kormány ellenségeinek malmára hajítja a vizet maga a gondviselés is. Az ország kétharmad részében nem volt termes. Az ország pénzügyi helyzete nyomozható s a kormány az esetleges bajoknak elejét vevendő, nagyobb kölcsönöket akar felvenni. A kormány ellenségei ezt a szerencsétlen állapotot arra használják fel, hogy a kormány ellen bizalmatlanságot szítsanak. Azzal agítálnak ugyanis, hogy Románia jelenlegi államadozásai is a konzervatív párt csinálta. A néhai Bratigau gazdaggá tette Romániát s ezek most a liberálisok által összehordott nemzeti kincseket könnyelműen elfecsérik. A román nép, mely politikai ügyekben mindig tájékozatlan, ehhez mindent s ha a kormány a felmerülő hiányokat észrevétlen módon pótolni nem tudja, könnyen oly ellentelekre találna, a kik elszántan fognak törni ellene. A leberális párt ez időszentirre vissza fog vonulni s minden tevékenységét az országban való szervezkedésre fogja fordítani. Az a panasz merült fel Sturdza idejében többször, hogy a liberális párt készületlenül vette át az ország kormányzását, azért most új alapon szervezkedik. Carp frakciója melyegesen hallgat. Sokan azt mondják, hogy Carp vissza fog vonulni a politikai életből, de beavatott körökben ezzel szemben azt állítják, hogy Carp frakciójával együtt belép a konzervatív pártba. Ez utóbbi verzió azért valószínűbb, mert Carp maga is jelen volt az új kabinet tiszteletre rendezett díszvacsorán. Carp egyszer hargosan megszokította összeköttetéseit az új konzervatívokkal és jelenlegi bekülvény magatartása közéletét jelent. A román parlament jövő heti ülései lesznek hivatva teljesen tisztázni a politikai helyzetet.

## Dreyfus Franciaországban.

Két nap óta Dreyfus immár újból francia földön van. Viharos, sötét éjszakán, a szakadó zápor titokrejtő leple alatt szállították partra ez ezer övintézkedéssel, hatványozott felvigyázzal vitték Rennesbe, — rejtve, lopva, mintha nem is a győzelem felé vezetne az út, hanem a gyalázat elől mentenek titkos szökötéssel. Vajon ilyen visszatérést álmოდott-e Dreyfus, mikor az Ördög-sziget szikláin ülvé, tekintetével beleemélt a messzeségbe, a merre Franciaországot gondolta vágyakozó lelke? Vajon így képzelte-e, mikor kint az Igazság napja és ilyenek festegette-e magának az ábrándképet a győzelem évi alatt a megváltás órájával? Hogy dugva, minden éber szemét kijátszva keljen őt hazájába mintegy visszacsempészni! Bizonyára másként várra; de ime, így kellett történnie. A titkolózást, a rejle-

getést szükségessé tette a szellemek izgatott hangulata és Dreyfus a haza viszonylatának már első pillanatában észrevehette, hogy mennyi kiábrándulás vár rá. Ő, a ki oly dagadó reményekkel hajózott hazája felé, kénytelen lesz lenni a várakozásról, hogy ott folytassa, a hol a katasztrófa percében félbehagyta: a boldog emberek sorában. A ki azt remélhette, hogy Franciaország mint egy ember fogja őt a martyriumért kárpótolni, megismeri majd, hogy a harc még nem csöndesült el, a pártok családja elkéseredetten folyik tovább és ő emberi méltóságának teljes épességét akkor sem fogja megynerni, ha majd az ítélet egészen vissza is adja az emberiségnek. Általános emberi sors, hogy nincs teljes elégtétel; az elkövetett igazságtalanságokat soha sem lehet tökéletesen jóvá tenni és a diadal, ha még oly nagy is, sohasem éri fel egészen a megpróbáltatásokat. Így lesz ez Dreyfus-szal is: a bélyeg, melyet igaztalanul rástűtöttek, sohasem sikerül tökéletesen eltüntetnie honfitársainak egy nagy kontingense szeme elől. Meg lehet ezt jóslani más most, mikor megkezdődik a nagy dráma utolsó felvonása. Ha a hős győzedelmével végződik is, sőt emléke nyomon fogja követni az élet vándorlásában. Am az ő sorsának szerencsétlenségét melletti vigasztaló fényben tündöklik az eszme győzedelmének lezkeje: a hatalmas tanítás az Igazság erejéről, feltárlóhatatlan diadaráról és ez a tanulás, ha még oly dusan fizedet is érte Dreyfus, az emberiség számára megfizethetetlen érték.

Brest, július 1.  
A Stax ma este ideérkezett. Senki sem kapott engedélyt, hogy a hajóra lépjen. A legénység ma még nem megy ki a partra.

Brest, július 2.  
A Stax tisztjei tegnap ideérkeztek. Azt beszélik, hogy Dreyfus titelig-lelkejlé jól érezte magát. Azt hiszik, hogy Dreyfus nagy bizalommal tekint perének tárgyalása elé.

Brest, július 1.  
A Stax útjában nem merült fel nevezetesebb mozzanat. Dreyfus, a kinek tisztí kabint adtak, a partraszállás idejében a legjobb egészségben volt. Mikor a Stax június 18-án Kap-St.-Vincenél kikötött, hogy szent vigálat, a kormánytól azt a rendeletet vette, hogy június 30-án Quiberonban szállítsa partra Dreyfust.

Paris, július 2.  
A lapok hírt hoznak arról a benyomásról, melyet Dreyfusméra a férjével való első találkozás tett. E szerint Dreyfus, mikor feleségét meglátta, egy ideig mintegy teljesen kabultan állott és artikulálatlan hangokat hallatott. Ugy látszott, hogy nem értette meg a helyzetet. A beszélgetés, a melyet folytattak, ismétellen zokogás szakította felbe. Dreyfus a mult eseményeiről semmit sem tudott. Deután Dreyfusné ismét találkozott férjével és ekkor jobb benyomást nyert. Dreyfusné kijelentette, hogy azt találta, hogy férjének testi és szellemi állapota kielégítő.

Rennesi jelentések szerint a nap teljesen nyugodtan folyt le. Carieres parancsnok ma meglátogatta Dreyfust.

Parisban ma semmi nevezetesebb dolog nem történt, nem volt tüntetés sem.

Paris, július 2.  
A Zola-pór tárgyalását a versaillesi esküdtészek előtt július 11-ére tűzték ki. A tárgyalást azonban valószínűleg elhalasztják.

## VIDEK.

\* **A makói panna.** Megírult, hogy Makó város képviselőtestülete legyelmi vizsgálatot indított Csaly Ferenc és Kuliner Sándor árszaki ültöknök és Tóth Lajos városi ügyész ellen. Mint tudósított táviratozza, tegnap Meskó Sándor aispin mind a három tisztviselőt felüggasztás aláállított. Ez az újabb felüggasztás izgatott hangulatot kellett Makón, mert most már a város hat tisztviselője van felüggasztva.

## UJDONSÁGOK.

— július 3.

**Szives figyelembe!**  
A furdó-évszak beálltával, mint minden évben, előfizetőknek akarányosor is változtatják lakóhelyüket, a veit értesítés után annonnal megküldjük a lapot a valókán kizsít új címre. A változás bejelentésekor kérjük azonban tévedések elkerülése végett mindenkor a régi címet is megírni.  
Hasonlóképp előfizetők egy hónapnál rövidebb időre szóló megrendeléseket is, vagy hogy a ki csak rövidbebb időre kívánik családjától, erre az időre egy külön példányt is kaphat a nem kénytelen csak a lapjától a megszokott lapot elvonni. Egy-egy példány ára a beföldön és Ausztriába 6 kr. Németországba 5 kr., a többi külföldre 11 kr.

— **Tisztelettel felhívjuk azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése június 30-án lejárt, hogy azt melibb megújítani sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésében fennakadály álljon be.**

**Előfizetési árak:**  
Egész évre . . . . . 30 ft. — kr.  
Negyedévre . . . . . 15 ft. —  
Egy hónapra . . . . . 5 ft. —  
Különs figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legszélesebb és legértelmesebb divatlapjának: a *Divatszalon*-nak kiadóhivatalával kötött szerződésünk értelmében előfizetők a lapot kedvezményes áron: egész évre 4 forintért, félévre 2 forintért, negyedévre 1 forintért rendelhetik meg. Az előfizetési díjak az Egyetértés előfizetésével egy utalványon bekelüthetők.

— **Személyi hírek.** A király a pozsonyi 48 gyalogrezdet Ferdinánd Károly főhercegnek adományozta. — Gróf Paar, a király főudabede, hosszabb időtlen után Gasteinből Bécsbe érkezett. — Gróf Galuchowski e hónap 4-én hosszabb időre Vittelbe utazik.

— **Erszébet-szobor-leleplezés.** Pótlár és Zelenógrádmegy községek nagybörzést tölaják, de magánérmelmű lakossága — mint levelezők írja — bár Battara Alajos pótlári nagybirtokos és jószágigazgatója Krivda Károly kezdeményezésére elhatározta, hogy megdicsőült királyunk emlékére Erszébet-leletet létesít és szobrot emel. Bár Battara Alajosnak szívesen folytat a szobrot már felállították és Peter-Pál napkor ünnepélyesen leleplezték. Az egész vidék lakossága, az értelmiség, mint a parasztság, részt vett az ünnepélyen. Az ünnepi beszédet Alexy pótlári evangélikus lelkész mondta, megható szavakkal esztelve a megdicsőült királyne érejét. Aztán pedig Jakab Ödön alkalmkölteményét szavaltá nagy hatással Alexy Kisasszony a lélekemelő ünnepélyt a pótlári dalárdá fejezte be. «Szózat» elneveléssel. Az ünnepélyen jelen voltak Sultz országos főerdőmester, Tary Gusztáv főudab tanácsos és Csonka főszolgabíró is. A leleplezés után báró Battara nagy lakomát adott.

— **József főherceg a mentőtanfolyamon.** Emőlést tettünk arról, hogy dr. Aczel Károly a budapesti mentőegyesület parancsnoka e hónap 4. és 6. napjan Aradon előadásokat tart az első segélynyújtásról József főherceg, a ki most Kisjepon idézik, mint a mentőegyesület főnökeké, nagyon érdeklik ezek iránt az előadások iránt. A rendezőbizottság ezekről tudomást szerezve — mint nekünk jelentik — elhatározta, hogy a főherceget meghívja az egyik előadásra.

— **A királyi palota berendezése.** Lovag Fül Lajos, a budai királyi palota vaskapitánya és Haussmann Alajos műépítész tegnapelőtt Párisba érkeztek, hogy az új királyi palota berendezése tárgyában tanulmányokat tegyenek.

— **Reczitóriai előadás.** Szász-Sebesen a Nemzeti szövetség tagjai a minap tartották meg június havi tartsas összejövetelüket, mely alkalommal Stó Ferencz jónévi magyar reczitátor szépen sikerült monológ- és szavaltati előadást tartott.

erősítse s elhalványulni ne engedje. Az ő befolyásának is köszönhető, hogy II. Lipót mindenben követelt fényes nevet apanya nyomdokait s nepszerűséget tudott szerzeni hosszú időn át koronájának, a legadárabb politikai harczok közepén állt. Az édesapja főliváltság és szabadelvű gondolkodását, mely miatt a Koburg-ház elűzése előlérese mar a 30-as években formális kísérletek tettek az európai reakció részéről, ő teljes mértékben átörökölte. Belgiumot az alkotmányosság ama klasszikus földjére varázsolta át, a melyről annak idején a köztársasági elvek egyik legékebb szószólója mondta volt: «Egy republikánusnak, a kinek őszinte meggyőződése van, nem esik nehezére kimondani, hogy nincs mit sajnálnia a köztársaságnak, ha elég szerencsés oly monarchiában élheti, melynek lejez mint II. Lipót, oly őszinte, igaz híve az alkotmánynak».

II. Lipót családéletét, igaz, a fima utóbbi időben kinevelendő tette ajkára. Kutatták háziaságot, bírágattak magánéletét, több feleségválasztással, mint tapintattal. Közmondásos a Koburgoknak a szépmen iránti gyöngyöje, mely a jelenlegi belga király nagybátyjának, Ernő hercegné. I. Lipót testvérbátyjának feleségét is férjétől való elvársra készítette, hogy aztán Honstejn Sándor hadnagyának nyujtsa kezét, a ki nagy vagyonnak is örökösévé lett, azon különös kikötéssel, hogy hüllajt mindig magánál vörtsse. A greinburgi és a rosenau kastélyok, az ocselani malom sok pikáns szerelmi kalandnak voltak néman tanui Ernő hercege életéből is. Nem egy elcsibésztó ártatlanság esett áldozatul a herceg szenvedélyének s egész rémregények titkát őrzik a család leveles ládák, melyeknek bódgatalan hősni kényes bántalmat írték meg hiszékenységeket. Ilyen a smyrnai szép görög lány esete, melyből kegyetlen panfleto-kovacsolt később a magabizsu, a melynek titulusolásba annak idején maga I. Lipót is beavaokozott.

száma

száma

száma

száma

száma

száma

száma

száma

száma

száma

száma

száma

száma

száma

száma



Hoffner Károly középiskolai tanár... Halmos János... Károlyi Károly...

Gyula vallás- és tanügyminiszter... Károlyi Károly... Halmos János...

Legnap tartott IV-ik... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

zében a polgári... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

vetkezést mondja ki: I. Az egyesület azon álláspon... Halmos János... Károlyi Károly...

Legnap tartott IV-ik... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

zében a polgári... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

16.200 frtért Zeidl Ferenc és nejére. Winkelhofer... Halmos János... Károlyi Károly...

Legnap tartott IV-ik... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

zében a polgári... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

teleben, de felebb az ellen a rész ellen, melylyel... Halmos János... Károlyi Károly...

Legnap tartott IV-ik... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

zében a polgári... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

I. Megnyitó-verseny. 2000 m. Első előfutamban... Halmos János... Károlyi Károly...

Legnap tartott IV-ik... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

zében a polgári... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Hága, július 1. A választott bírósági javaslat... Halmos János... Károlyi Károly...

Legnap tartott IV-ik... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

zében a polgári... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Polvárosi ügyek... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

Legnap tartott IV-ik... Halmos János... Károlyi Károly... Halmos János...

